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A propos de Fox Interactive Media, Inc. (FIM) 

Division de News Corporation, Fox Interactive Media (FIM) est une société médiatique de la nouvelle génération qui s’engage à répondre aux exigences du consommateur numérique d’aujourd’hui en jetant un pont entre les mondes des médias établis et autogénérés. Le réseau en ligne FIM est une plateforme intégrée des principaux sites de loisirs, sports et lifestyle, qui permet aux consommateurs de se connecter autour d’intérêts partagés, de créer et de consommer des médias, et de vivre leur vie sur le web.

L’un des sites clés de FIM est MySpace 
A propos de MySpace.com
MySpace, le portail de la nouvelle génération, deuxième site le plus fréquenté sur le Web (Panel UK comscore/MediaMetrix février 2007), recherche des candidats dynamiques pour rejoindre notre équipe. MySpace a révolutionné la façon dont les gens communiquent, dialoguent et découvrent la culture populaire. Nous rassemblons à travers le monde plus de 165 millions utilisateurs, dont plus de 12 millions en Europe. 
Les internautes utilisent MySpace pour rencontrer des amis, se divertir, découvrir de nouveaux groupes et écouter de la musique, bloguer, organiser ou trouver des spectacles, jouer, participer à des forums ou à des groupes de discussion. Nos utilisateurs peuvent s’y exprimer, exposer leur vie en ligne et faire des échanges enrichissants. MySpace fournit aux artistes des outils exceptionnels pour se constituer une base de fans et séduire un public à qui vendre leurs créations par le biais d’un réseau de contacts personnels. MySpace, c’est un milieu bien particulier, pour les fans comme pour les artistes, un endroit qui privilégie la créativité et l’indépendance. 

La fonction permanente à temps plein suivante est à pourvoir chez Fox Interactive Media, France SARL. Elle exige de s’investir, impose un rythme de travail très soutenu et demande de bien savoir aborder les mises en route de projets et d’entreprises. Fox Interactive Media recherche un candidat vif, dynamique et sûr de lui, visant son développement personnel et sa réussite. Ce poste est basé à Paris.

· Business Operations Manager, France
Description de la fonction : 

Business Operations Manager, France

En tant que Business Operations Manager pour Fox Interactive Media France SARL, le candidat organisera et supervisera toutes les activités administratives, comptables et de ressources humaines propices au bon fonctionnement d’un bureau.  

Responsabilités :

· Traiter les transactions en faveur des Comptes Payables et des Comptes Recevables en réunissant les documents nécessaires et les saisir dans l’application ERP.

· Collaborer avec les départements Comptabilité respectifs en fonction des questions du vendeur/client et des procédures de fin de mois. 

· Conserver les registres personnels et collaborer avec le département des Ressources humaines pour les matières personnelles.
· Organiser le recrutement de nouveaux membres ; concevoir et diriger des programmes d’intégration.

· Contrôler le budget du bureau ; commander les fournitures du bureau et organiser l’entretien/les réparations du bureau. 
· Revoir et actualiser les politiques Santé & Sécurité ; organiser le contrôle des équipements Santé & Sécurité sur une base régulière. 
· Gérer le courrier entrant/sortant ; organiser les déplacements, réunions, rendez-vous, etc. pour divers employés. 

· Le Business Operations Manager relèvera directement du Director of Accounting pour l’Europe, au travers d’une solide relation journalière avec le Country Manager de France.  Il s’agit d’une fonction pratique qui exige le plus haut niveau de précision et de souci du détail. L’efficacité personnelle dans la gestion du temps et dans la capacité à fixer des priorités est d’une extrême importance, des délais stricts devant être respectés. 

Qualifications/Expérience :
· Au moins 3-5 ans d’expérience pertinente dans la gestion de bureau, avec une connaissance en Comptabilité acquise au travers d’une formation pédagogique ou d’une expérience pratique 
· Expérience des logiciels de comptabilité
· Grandes capacités de planification et d’organisation, dont un grand sens du détail et la capacité de mener de front plusieurs priorités 
· Sens très aigu des affaires et résolution logique des problèmes
· Exceptionnelles facultés de communication orale et écrite (maîtrise obligatoire de l’anglais) ; excellentes aptitudes interpersonnelles et capacité à travailler avec divers groupes de personnes 

· Grande maîtrise de Outlook et Word ; compétence de niveau intermédiaire pour Excel
· Déontologie professionnelle fiable ; très sérieux et travailleur 

Expérience souhaitée :

· Licence commerciale (ou expérience équivalente)
· Expérience pratique dans une société de publication/media en ligne 

· Expérience de l’interaction avec la direction 
Vous devez être habilité à résider et à travailler dans le pays où s’exerce la fonction. Par conséquent, vous devez bénéficier des droits légaux pour travailler dans le pays en question avant de poser votre candidature – nous n’apportons pas notre soutien.

Fox Interactive Media offre un environnement professionnel stimulant et de nombreuses possibilités de développement de carrière, ainsi qu’un vaste éventail d’avantages. Salaire proportionnel au niveau d’expérience. Veuillez adresser votre candidature, accompagnée de votre CV en anglais, par courriel à eujobs@myspace.com en mentionnant ‘Business Operations Manager, France’ comme objet.

En raison du grand volume de candidatures que nous recevons, nous vous contacterons uniquement si votre candidature est prise en compte.     
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