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Directeur Marketing et Contenu, France (h/f) 
MySpace

MySpace.com, une nouvelle génération de portail mondial permettant aux gens de s’exprimer, de communiquer avec des amis et de découvrir la culture populaire, recherche des personnes dynamiques pour venir compléter son équipe française. MySpace a révolutionné la façon dont les gens communiquent, dialoguent et découvrent la culture populaire. À l’échelle mondiale, notre communauté d’utilisateurs compte presque 165 millions de personnes et nous poursuivons le développement de notre site en y ajoutant un contenu et des caractéristiques spécifiquement français, en langue française. 
Les internautes utilisent MySpace pour rencontrer des amis, se divertir, découvrir de nouveaux groupes et écouter de la musique, bloguer, organiser ou trouver des spectacles, jouer, participer à des forums ou à des groupes de discussion. Nos utilisateurs peuvent s’y exprimer, exposer leur vie en ligne et faire des échanges enrichissants. MySpace fournit aux artistes des outils exceptionnels pour se constituer une base de fans et séduire un public à qui vendre leurs créations par le biais d’un réseau de contacts personnels. MySpace, c’est un milieu bien particulier, pour les fans comme pour les artistes, un endroit qui privilégie la créativité et l’indépendance. 

La fonction suivante est à pourvoir chez MySpace France. Elle exige de s’investir, impose un rythme de travail très soutenu et demande de bien savoir aborder les mises en route de projets et d’entreprises. MySpace recherche un candidat vif, dynamique et sûr de lui, visant son développement personnel et sa réussite. Ce poste est basé en France.

· Directeur Marketing et Contenu, France

Société : 
Leader du nouvel Internet qui permet aux Internautes de s’exprimer, se (re)connecter avec leurs ami(e)s, et découvrir les artistes de demain, est à la recherche de candidats dynamiques pour rejoindre son équipe en France. MySpace a transformé la façon dont les Internautes communiquent et découvrent le monde artistique. Notre communauté a maintenant plus de 100 millions d’utilisateurs et est sur le point d’ouvrir un site en français. A cette occasion, MySpace recrute un : 

Directeur Marketing et Contenu, France 
Poste basé à Paris 

Ce rôle inclut le management et la coordination du marketing et du contenu sur le site et leur synergie. Le directeur aura pour tâche d’identifier, développer et coordonner les actions media, le développement du contenu, la gestion des événements, les partenariats promotionnels qui définissent MySpace France dans les genres ci-après : musique, TV, radio, événements, cinéma, jeux, sports, philanthropie et autres ; l’objectif étant d’accroître le nombre d’utilisateurs de MySpace en France et sa notoriété. Le candidat idéal doit avoir une très bonne connaissance des media, du monde des loisirs et divertissements (Musique, TV, Cinéma, etc) et de la publicité en ligne. 
Poste : 
Responsabilités : 

1. Promotions et événements : 
• Identifier et coordonner les événements promotionnels et les partenariats sur Internet et traditionnels (Parrainage, Promotion radio, Relations Publiques, Campagnes marketing, Evénements offline, …) 
• Compréhension de l’organisation d’événements (concerts, …) 
• Compréhension du marketing offline (affiches, merchandising, et autres collatéraux) 

2. Développements de partenariats et Acquisition de contenu pour les diverses sections de MySpace (Musique, Cinéma, …) : 
• Identifier et négocier des contenus exclusifs 
• Développer et coordonner des programmes originaux permettant à nos utilisateurs de participer à la vie de la communauté MySpace 
• Etablir et maintenir des relations avec le management des maisons de disques, agents, DJs, etc. 
• Etablir et maintenir des partenariats de contenu afin d’augmenter la visibilité des diverses sections de MySpace 
• Définir et coordonner des synergies/partenariats avec les divers réseaux afin de développer la notoriété de MySpace (i.e., FUSE, Fuel, Showtime’) 
• Travailler avec notre département commercial afin de créer des programmes pour des sections comme ‘MySpace Comedy’ 
• Définir des partenariats stratégiques afin de promouvoir les diverses sections de MySpace France 
• Définir et développer des partenariats afin d’enrichir l’expérience qu’ont les utilisateurs sur MySpace (merchandising édition limitée, tournées, événements, billetterie, partenariat avec des stations de radio/TV ou des distributeurs de film) 

3. Business development 
• Définir et développer des partenariats afin d’enrichir l’expérience qu’ont les utilisateurs sur MySpace (merchandising édition limitée, tours, événements, billetterie, partenariat avec des stations de radio/TV ou des distributeurs de film) 
• Veille technologique afin de conserver un avantage sur la compétition 
• Coordonner l’acquisition de contenu - avec l’équipe de business développent basée à Londres- ayant des implications financières (databases, …) 

4. Liaison avec les départements commercial et marketing 
• Création de programmes marketing pour les campagnes commerciales 
• Conseiller sur le design du site web afin d’améliorer l’expérience des utilisateurs 
• Définir les programmes de partenariats 
• Participer aux présentations commerciales 
• Développer des partenariats de marketing exclusifs 

5. Communications / Relations Publiques 
• Apporter de la valeur ajoutée à MySpace grâce à l’utilisation de communiqués de presse et de promotions 
• Délivrer un message positif aux medias en France, en collaboration avec le Directeur de la Communication, Europe 
• Coordonner les relations avec les maisons de disques en France, en collaboration avec le Directeur de la Communication, Europe 

Profil : 
Expérience : 
Minimum 6 années de marketing ou gestion de contenu dans le domaine des divertissements ou loisirs 
• Excellente aptitude aux relations personnelles 
• Expérience (ou très bonne compréhension) du monde des loisirs, divertissements ou media interactifs 
• Aptitude prouvée à développer et coordonner des campagnes de marketing stratégique, promotions et partenariat avec des medias, sponsors institutionnels et industrie de divertissements/loisirs 
• Connaissances des contrats et négociations, et compréhension la valeur des medias 
• Expérience dans la gestion d’une équipe 
• Responsabilité financière et fiscale pour tous les programmes 
• Succès antérieurs prouvés 
• Organisation d’événements et compréhension du marketing offline 
• Excellent sens de l’organisation ; excellente expression orale et écrite ; méticuleux 
• Bac+5 requis 
• Microsoft Office, en particulier PowerPoint. 

Adressez votre candidature à eujobs@myspace.com 

Contact : 
Société : Myspace.com 
E-mail : eujobs@myspace.com 
En raison du grand volume de candidatures que nous recevons, nous vous contacterons uniquement si votre candidature est prise en compte.     
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