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Administrador financiero, España

MySpace
Acerca de MySpace 

MySpace, el portal de la nueva generación y la segunda pagina más visitada de la web (febrero 2007 comscore/MediaMetrix US Panel), está buscando a gente dinámica para que se una a nuestro equipo en España. MySpace ha revolucionado el modo en que la gente interactúa, se comunica y descubre la cultura popular. Nuestra comunidad global tiene más de 165 millones de usuarios con mas que 12 millones en Europa. MySpace está expandiendo su web para incluir contenidos, idioma y características en español. 

La gente utiliza MySpace para hacer amigos, descubrir nuevas formas de entretenimiento, escuchar nuevas bandas musicales, usar el blog, planear y encontrar actividades, jugar y participar en foros y grupos. MySpace permite a los usuarios expresarse, contar su vida en la red y compartirla con otros. Proporciona a los artistas herramientas únicas necesarias para crear seguidores y tener un público pendiente al que llegar comercialmente a través de la red. MySpace constituye un entorno excepcional para fans y para artistas, un lugar donde se desarrollan la creatividad y la independencia. 

El siguiente puesto está disponible en MySpace España. Se trata de un puesto exigente y de ritmo rápido, que requiere una persona que sepa desenvolverse en un nuevo entorno.  MySpace está buscando empleados inteligentes, dinámicos y seguros de sí mismos que busquen una oportunidad para crecer y lograr el éxito. Es un puesto en Madrid, España.
· Administrador financiero, España

DESCRIPCIÓN DEL PUESTO:

Administrador financiero, España

El puesto ayuda a los Jefes de Ventas sirviendo de principal punto de contacto en todas las campañas de publicidad, siendo la persona a la que acudir para localizar los problemas y resolverlos, así como el intermediario en ventas con los departamentos de Operaciones y Contabilidad y el punto de contacto post-venta con el cliente. 

Responsabilidades:

·     Servir como enlace principal entre el Jefe de Ventas, Operaciones, Contabilidad y el Cliente.

·     Punto de contacto secundario con el cliente.

·     Resolver problemas relacionados con las órdenes y el inventario, por medio de investigación en los datos y en el historial; identificar maneras alternativas de completar órdenes; notificar a los encargados y a los clientes.

·     Coordinar elementos creativos según ordene el equipo de Operaciones. 

·     Asumir la propiedad de las campañas para asegurar el lanzamiento de la campaña de publicidad. 

·     Poner al día a los Jefes territoriales y al cliente, consolidando, analizando y remitiendo informes de los resúmenes de las campañas. 

·     Resolver discrepancias en cuanto a precios mediante la investigación de los detalles de la campaña y la coordinación con el cliente; remitir la resolución a los Jefes de Ventas y de Operaciones.

·     Llevar a cabo misiones de departamento y organización completando los resultados relacionados según se necesite. 

Habilidades/Requisitos:

· IMPRESCINDIBLE manejo de Microsoft Office, y en especial de Excel y PowerPoint

· Preferentemente con experiencia en la red o en los medios

· Habilidades excepcionales para establecer relaciones
· Buena capacidad para introducción de datos

· Buena capacidad de escritura administrativa

· Gran atención al detalle

· Enfocado al cliente

· Persona con mucha vitalidad que se encuentre a gusto en un entorno de nueva creación

· 1-2 años de experiencia profesional

· Capacidad para trabajar bien con personas de diferentes personalidades y en un entorno de equipo

· Dominio del inglés

· Apasionado de MySpace y con ganas de ADORAR su trabajo

El candidato debe poder residir y trabajar en el país donde se encuentra el puesto. Del mismo modo, debe estar autorizado legalmente para trabajar en dicho país antes de que presente su candidatura- no proporcionamos patrocinio.

MySpace ofrece un entorno de trabajo emocionante con muchas oportunidades para el desarrollo de la carrera profesional y un atractivo plan de compensación. Salario en proporción a la experiencia. Por favor envíe su candidatura por e-mail junto con su curriculum en inglés a eujobs@myspace.com indicando ‘Administrador financiero, España’ en el asunto.
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